



两部门: 进一步规范职业健康检查和职业病诊断工作

(8版)

容县都峽山大集市开市

点燃城市烟火气



7月8日晚,2023年容县都峽山夜间经济大集市开市。

本报讯(记者 钟勇)7月8日晚,2023年容县都峽山夜间经济大集市开市。

现场人潮涌动,商贩忙着招呼顾客、售卖货品,市民、游客则开启“逛吃”模式。

大集市所在地——都峽山风景区

白鹤塘入口停车场,距离容县县城大概10分钟车程,沿途经过风景优美的景观大道,这一路段早已成为市民饭后消食、散步的首选地。坐落在景区里的集市更是有着天然的优势,远离公路且开阔的场地让人们可以安心地“逛吃”。

该停车场可设置摊位400个,都峽山风景区在暑期举办大集市,让时下流行的“地摊经济”“后备箱经济”走进景区,既方便了商贩,也吸引了人气。大集市上各类小吃、水果、玩具、摆件、家用小商品等应有尽有,甚至还有小家电、厨具等,各个年龄层次的市民、

游客都乐在其中,特别对于年轻人而言,更是一个可以展示才艺和社交的场所。

据了解,2023年容县都峽山夜间经济大集市为期两个月,市民、游客有得逛、有得吃、有得玩了。

嗓子不舒服 来颗金嗓子



疏风清热
解毒利咽
芳香辟秽



公司香港上市
股票代码:06896.HK

广西金嗓子集团创始人——江佩珍

广告 黄色:尚不明确;不良反应:尚不明确;其他详见药品说明书 请仔细阅读药品说明书或在药师指导下购买和使用 药品广告批准文号:桂药广审(文)第250816-0043号

本周将持续“高温焖蒸”模式 市民需注意防暑、防晒

2版

玉林饮食文化的历史溯源: 一份味近粤菜、兼容四方的玉林味道

4版